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Kód produktu RA000314 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Gruner Veltliner ( u nás
Veltlínské zelené ) vypěstovaných na vinicích rakouské vinařské oblasti Wachau -
v obci Weissenkirchen, terroir vinice Achleiten - suché

Zlatavá barva. Plná, bohatá a komplexní vůně s tóny vyzrálého ovoce, karamelu,
minerálních tónů a květů. Víno s hezkou strukturou, pevnou kostrou a bohatou
chutí. Květnaté, kořenité aroma a k aramelová sladkost. Výrazná minerálnost,
svěžest, elegantní průběh a dlouhý závěr s dotekem grapefruitu. Toto víno si
nezavdá s velkými víny z Chablis nebo Alsace.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Ried Achleiten je jedním z nejznámějších terroir v
oblasti Wachau. A právem, shodují se vinaři. Jakkoli
impozantní je vzhled lokality, táhnoucí se od Dunaje
až do lesa, taková jsou i vína, která se zde vyrábějí.
Přestože v Achleitenu nikdy nebyly založeny dílčí
vinice, lze lokalitu označit za velmi komplexní. Půdy
mají rozmanitý původ, včetně klasických zvětralých
půd pararuly a migmatitového amfibolitu, který je
zde obzvláště rozšířený. V horním toku se nacházejí
také poslední zbytky ruly Gföhl, která převládá v
oblasti Dürnstein a Loiben. Ke komplexnosti lokality
přispívají i výrazné nadmořské výškové rozdíly, které
se pohybují od 209 do 357 metrů nad mořem. Název
„Ach-“ označuje tekoucí vodní plochu (latinsky:
aqua), zatímco „-leiten“ označuje svažitý svah.
Vinařství Weingut Prager, jehož historie sahá
nejméně do roku 1302, je jedním z nejstarších a
nejrespektovanějších vinařství v rakouském regionu
Wachau. Vinařství má působivou pověst díky
odrůdám Riesling a Gruner Veltliner z jednotlivých
vinic, a to především díky práci Toniho Bodensteina,
který se léta věnoval studiu geologie a biodiverzity
regionu. Všude, kde je to možné, uplatňuje
minimální zásahy, které shrnuje motto "Vom Stein
zum Wein" neboli "od skal k vínu". Celkem má 17,5
hektaru, které jsou rozděleny mezi odrůdy Riesling a
Gruner Veltliner vysázené na velmi strmých
terasách. Toto velkolepé lahvové víno je suché víno,
které členové organizace Vinea Wachau, jejímž
cílem je propagace místních vín, označují jako
Smaragd. Veškeré ovoce se sklízí ručně a spontánně
kvasí v nerezových tancích, aby vynikla přirozená
svěžest a aromatický charakter odrůdy. Velmi příkré,
terasovité vinice v okolí města Weissenkirchen jsou
nejmalebnějším a nejslavnějším vinařským regionem
Rakouska - Wachau. Franc Prager byl jedním z
průkopníků, kteří se zasloužili o věhlas tohoto
regionu, ale i vín z celého Rakouska. Již několik
generací obhospodařuje prestižní rodinná firma
nejlepší vinice v regionu jako například Kloster
Michaelbeuern, Hinter der Burg nebo Leber. Dnešní
majitelé, manželé Ilse a Toni Bodenstein, úspěšně
pokračují v započaté tradici a starají se o produkci
neuvěřitelně komplexních vín. Nároční milovníci
velkých bílých vín ocení vína typu Smaragd nebo
Federspiel - porovnejte třeba s Chablis v kategorii
Grand Cru. Vinařství zpracovává hrozny z 17,5
hektarů vlastního vinohradu. Na 60% rozlohy je
osázena odrůda Ryzlink Rýnský a zbývajících 40%
patří Veltínskemu zelenému.

Hlavní parametry
Značka Prager 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Ročník 2023 
Oblast & obec Weißenkirchen 
Klasifikace původu DAC 
Klasifikace vinice Ried & Lage & víno z jediné vinice obdoba Cru 
Vinice Achleiten 
Odrůda Veltlínské zelené & Grüner Veltliner 
Přívlastek Smaragd 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v dubových sudech, v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Weingut Prager, Wachaustraße 48, 3610 Weißenkirchen
in der Wachau, Rakousko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


